



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

Θεσσαλονίκη, 28/08/2015

Αριθμ. Πρωτ. : 26934

Προς:
 Όλους τους Ιατρούς-Οδοντιάτρους
 των ΜΥ-ΠΕΔΥ της 3^{ης} ΥΠΕ Μακεδονίας

Σας ενημερώνουμε ότι την Πέμπτη 20-8-2015 ο Διοικήσεις της 3^{ης} και 4^{ης} ΥΠΕ, δέχτηκαν σε ακρόαση την Διοίκηση του ΣΕΥΠ ΕΟΠΥΥ-ΠΕΔΥ Θεσσαλονίκης -Β. Ελλάδος (Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο και Γραμματέα).

Έγινε διεξοδική - εποικοδομητική συζήτηση επί των θεμάτων-αιτημάτων των Ιατρών-Οδοντιάτρων των μονάδων ΠΕΔΥ τόσο της 3^{ης} όσο και της 4^{ης} ΥΠΕ.

Σας ενημερώνουμε ότι σχετικά με τους γιατρούς Πλήρους Αποκλειστικής Απασχόλησης της 3^{ης} ΥΠΕ που κρίθηκαν και αξιολογήθηκαν (Δ/ντές, Επιμελητές Α και Β) βρισκόμαστε στη διαδικασία μισθολογικής αντιστοίχισης με τα σημερινά δεδομένα (επιδόματα και χρονοεπίδομα με τους γνωστούς περιορισμούς) μέχρι την τελεσίδικη νομοθετική ρύθμιση.

Υπάρχει βέβαια το πρόβλημα των ελλειπών στοιχείων στους ατομικούς φακέλους και είμαστε σε αναμονή προσκόμισης των ελλειπόντων στοιχείων.

Σ'ότι αφορά τους ιατρούς-οδοντιάτρους που διατηρούν ανοιχτά τα ιατρεία τους με δικαστική απόφαση και δεν κρίθηκαν από την 3^η ΥΠΕ (σύμφωνα με το πρακτικό της 4^{ης} Συνεδρίασης της 3^{ης}/12/2014 του Πενταμελούς Συμβουλίου Αξιολόγησης Ιατρών Ε.Σ.Υ. της 3^{ης} ΥΠΕ), ενώ κρίθηκαν από άλλες ΥΠΕ (π.χ. 1^η) θα επαναφέρουμε ερώτημα στο Υπουργείο για λόγους ισονομίας και ισοπολιτείας.

Οι γιατροί που έκλεισαν τα ιδιωτικά τους ιατρεία, αλλά βρέθηκαν υπό δικαστική προστασία, αλλά δεν αξιολογήθηκαν, (από προηγούμενες διαδικασίες) οφείλουν ρητή δέσμευση ότι δεν θα ξαναανοίξουν τα ιατρεία (παρά τη δικαστική προστασία) για να αξιολογηθούν ως ιατροί ΠΑΑ.

Για τους επικουρικούς ιατρούς εκτός από την παράταση της σύμβασής τους μέχρι 31-12-2015, οι νεοπροσλαμβανόμενοι επικουρικοί ιατροί, θα είναι με διετή σύμβαση συν έξι (6) μήνες και βεβαίως με τις ίδιες εργασιακές συνθήκες των ΠΑΑ.

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι η νομοθετική ρύθμιση που θα λύσει τα προβλήματα του βαθμολογίου (Διευθυντών), μισθολογίου, προϋπηρεσίας και χρονοεπιδομάτων, σχεδόν έχει ολοκληρωθεί.

Ο Διοικητής
 της 3^{ης} ΥΠΕ Μακεδονίας

Γιώργος Κ Κίρκος

Εσωτερική Διανομή:
 Γρ. Υποδιοικήτων 3^{ης} ΥΠΕ

